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平成３０年度第３回学長選考会議 議事要旨 

 

１．日 時：平成３１年２月１２日（火）１３：３４～１３：４９ 
２．場 所：第二会議室 
３．出席者：松野丈夫議長，表 憲章委員，原田直彦委員，房川樹芳委員， 

宮間利一委員，宮本光明委員，藤尾 均委員，平田 哲委員， 
井上久志委員，高井 章委員，服部ユカリ委員，千葉 茂委員， 
三好暢博委員，西川祐司委員 

４．欠席者：なし 
５．陪席者：太田学長政策推進室長，坂口事務局長，土岐総務部長，小林総務課長 

 
 
議題に先立ち，平成３０年度第２回学長選考会議（平成３１年１月２４日開催）

の議事要旨が諮られ，これが了承された。 

次いで，議長から，次のとおり報告があった。 

 

・ １０人以上の推薦資格者から推薦を受けた１名に対して，学長候補者となる意

思の有無について照会した結果，学長候補者となる意思があることが確認できた

こと。 
 
議題１．学長候補者追加の有無について 
議長から，学長候補者の追加について発議があり，審議の結果，学長選考会議か

らは，学長候補者を追加しないこととした。 
 
議題２．学長候補者の確定について 
 議長から各委員に対し，学長候補者から提出のあった「履歴書・業績調書」（資料

１）について意見を求めた結果，特に問題がなかったことから，１０人以上の推薦

資格者から推薦を受けた１名である現学長の吉田晃敏氏を学長候補者として確定し

て宜しいか発議があり，審議の結果，これが了承された。 
 
議題３．学長候補者の所信表明について 
議長から，学長選考規程第８条の規定に基づく所信表明について，所信表明の実

施日及び実施内容等について説明の後，資料２のとおり実施して宜しいか発議があ

り，審議の結果，これが了承された。 
 

議題４．学長候補者からのヒアリングについて 
議長から，学長候補者の吉田晃敏氏に対してのヒアリングの実施について発議が

あり，審議の結果，３月１９日開催予定の学長選考会議に合わせて実施することと

した。 
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議題５．学長候補者に対する意向聴取（投票）等について 
議長から，学長選考規程第９条第１項の規定では，「学長候補者が複数の場合には

意向聴取を実施するものとする」となっており，候補者が１名の場合は意向聴取を

実施しないこととなっているとの説明の後，議題２において確定した学長候補者に

関する公示の内容について，資料３の「案の１」のとおり，学長候補者の氏名に加

え，意向聴取を実施しないこと，所信表明の日時について記載することとすること

で宜しいか発議があり，審議の結果，これが了承された。 

 

 

 （ 資 料 ） 

 資料番号 

  １   学長候補者履歴書・業績調書 

  ２   所信表明実施日等 

  ３   公示案 

 


